

Деду Морозу обещаю – ПДД я соблюдаю!

В рамках проекта "Безопасность на дороге" наши воспитанники украсили Ёлку Безопасности, на которой вместо традиционных новогодних игрушек, были развешаны знаки дорожного движения.



«Деду Морозу обещаю – ПДД я соблюдаю!» – под таким девизом прошло необычное мероприятие, на котором Дед Мороз напомнил о необходимости соблюдать осторожность при переходе через дорогу и строго выполнять правила дорожного движения. А ребята без запинок ответили на непростые

вопросы об особенностях безопасного поведения на дороге в зимний период.

Организация данного мероприятия позволила актуализировать знания детей о ПДД и правилах безопасного поведения на дороге в зимний период. А необычно наряженная ёлка даёт возможность вспомнить об элементарных правилах поведения на дороге.

